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وجدة      كادیمیةأ3Aرقمالمحروستصحیح الفرض المستوى : الأولى بكالوریا آداب وعلوم إنسانیة

ن لكل سؤال)2(ن)10(:1تمرین
كتب لللغة 4كتب لللغة العربیة  و  5یحتوي صندوق غیر كاشف على 

كتب للریاضیات 4الفرنسیة و   
ب من الصندوق  في آن واحد نسحب عشوائیا ثلاث كت

حدد عدد  الإمكانیات.1
حدد عدد  الإمكانیات سحب ثلاث  كتب لللغة العربیة.2
حدد عدد  الإمكانیات سحب ثلاث  كتب للریاضیات.3
حدد عدد  الإمكانیات سحب كتاب من كل مادة.4
حدد عدد  الإمكانیات سحب كتاب واحد فقط للریاضیات.5
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ولللغة العربیة  واحد كتابیعني سحب  كتاب من كل مادةسحب 

للریاضیاتواحدكتابسحب  و لللغة الفرنسیةواحد كتابسحب  
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یعني سحب كتاب واحد سحب كتاب واحد فقط للریاضیات

كتب9وكتابین في للمواد الأخرى أي من بین 4للریاضیات من بین 
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ن)2ن+2ن+1ن+1ن+1ن +2ن+1(ن)10(:2تمرین
أحسب النھایات التالیة :
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¥-أو إلى¥+إلى xنھایة دالة حدودیة عندما  تؤول نعلم أن )4

اذن :ھي نھایة حدھا الأكبر درجة
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اذن :. ھي خارج نھایة حدیھا الأكبر درجة

4 2 4 4
4 2 2

2 2 4

3 2 3lim lim lim lim lim
3 3x x x x x

x x x x x x
x x x x

-

®-¥ ®+¥ ®+¥ ®+¥ ®+¥

+ +
= = = = =+¥

-

6 (
2 2 2

3 3 3

12 7 1 12 4 4lim lim lim lim 0
3 5 1 3x x x x

x x x x
xx x x x®+¥ ®+¥ ®+¥ ®+¥

- +
= = = =

- -


